Jeloljiik a kiilss szogfelezok altal alkotott haromszog csucsait A/, Br, Cr-vel, az dbra szerint; az ABC haromszog
bels6 szogfelezinek metszéspontjat O-val, szogeit «, 3, y-val. Tudjuk, hogy az egy cstcshoz tartozd belsd és kiilsé
szogfelezsk merdlegesek egymasra, amibol kovetkezik, hogy az AOBC négyszog (és hasonloképpen az AOCBr, BOC Ar
négyszog) harnégyszog.

Az AOBC' hurnégyszogben a 65°-0s szoget az O csucsnél 16vs szog egésziti ki 180°-ra, az AOB haromszégben

pedig % és 5 Osszege, amib6l kdvetkezik. hogy
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A (2) egyenletbdl (1)-et kivonva 5 5= 10°; a (3) egyenlet szerint 5 + 5 = 40°, ahonnan v = 50°, 8 = 30°, innen
pedig o = 100°.
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